

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Dobromila Sukupová

**Vedoucí práce:** Mgr. Renata Vytečková

**Název práce:** Časná adaptace pacienta na přijetí a péči o ileostomii a kolostomii v pooperačním období

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Andrea Sedláčková, Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze, email: herba@post.cz

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Studentka si zvolila pro zpracování bakalářské práce téma nepochybně zajímavé a aktuální. Z její práce vyplývá, jak i studentka sama uvádí, že tato problematika ji provází po většinu jejího pracovního života a práce se stomickými pacienty je jí velice blízká. Tato práce nám uceleně ukazuje pohled na péči o pacienty se stomii a to nejen z lékařského hlediska, ale hlavně z ošetrovatelského.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Práce svědčí o studentčině zájmu a odborných znalostech souvisejících s touto problematikou. V seznamu literatury je uvedeno 34 zdrojů, mezi kterými se nachází i literatura zahraniční. Citovaná literatura je v textu většinou vhodně využita.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Práce je rozdělena na část teoretickou a část empirickou. V teoretické části je velmi pěkně zpracována kapitola týkající se časné adaptace pacienta. Neméně zajímavá je i kapitola o edukaci a taktéž velmi podrobně a pěkně popsaná práce stomických sester na různých pracovištích.*

*V empirické části si studentka zvolila cíl, který byl splněn. Kvantitativní výzkum probíhal formou dotazníku. Je zřejmé, že autorka získaná data dokázala zpracovat a dále s nimi vhodně nakládat. Získané údaje jsou přehledně zpracovány do tabulek a různých grafů.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

*Po formální stránce je práce dobře zpracovaná, struktura i členění kapitol jsou logické. Práce je přiměřeného rozsahu vzhledem k jejímu charakteru. Bakalářská práce obsahuje spoustu tabulek a grafů, které jsou přehledné a jejich úplný seznam je uveden na konci práce. Obsahuje také několik příloh, které jsou zajímavé, přehledně uspořádané a v barevném provedení.*

Body  
celkem

15

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Ve Vaší práci jste se zmínila o tzv. předoperačním stomickém setu pro pacienty. Co si myslíte o jeho využití u pacientů před operací?

Popřípadě, jaké máte zkušenosti z Vašeho zařízení nebo oddělení?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji tuto práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - dobře - nedostatečně

Datum:

5. 6. 2013

Podpis:

Mgr. Andrea Sedláčková

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka